
受付場所 市役所多目的ホール棟 安代総合支所１階打合室

受付時間 午前９時～₁₁時 午後１時～３時 午前９時～₁₁時 午後１時～３時

２月７日 ㈮ 金沢・温泉郷 安比高原・畑・柏台

10日 ㈪ 五百森 渋川・渋川開拓・白屋

12日 ㈬ 駅前一区・駅前二区 上町・仲町 畑１区（赤坂田） 畑１区（星沢・黒沢・寄木）

13日 ㈭ 下町二区 下町一区 畑２区（扇畑） 畑２区（松木田・小屋畑）

14日 ㈮ 松川・雇用促進（西根） 下町三区 舘市・兄畑 兄川

17日 ㈪ 山子沢・大石平・中関 山後・岡村 浅沢第１ 浅沢第２

18日 ㈫ 北村 両沼 愛の山・新興矢神 日瀬通

19日 ㈬ 北寄木 上寄木 五日市１区 五日市２区

20日 ㈭ 南寄木（中郡・鹿野） 南寄木（立石） 五日市３区 五日市４区

21日 ㈮ 寄木新田 南寄木（関口） 苗石田 田山上・田山下

23日 ㈰ 指定日に来られない人（全地区）

25日 ㈫ 中村・間羽松 舘腰 折壁・石名坂 細野・豊畑

26日 ㈬ 町組・薬師 高宮 曲田横間 荒屋

27日 ㈭ 上平笠・中平笠 下平笠・南平笠 秋葉 荒屋新町

28日 ㈮ 大花森・中沢・前森 松尾 栗木田・杉沢・平長 新町中央

３月１日 ㈰ 指定日に来られない人（全地区） ※期間後半になるにつれ、混雑することが予想され
ます。指定日に都合が悪い人や還付申告の人は、指
定日以外の地区でも構いませんので、早めの受け付
けに協力してください。
※今年から田山会場は設けていません。安代総合支
所で申告する田山地区の人は「幹線バス」を利用し
てください。詳しくは、本紙と同日に田山地区へ配
布した「税の申告に係る幹線バス利用のご案内」を
見てください。

２日 ㈪ 野駄 上野駄

３日 ㈫ 東・大久保・共新 小福田・大泉・駅前

４日 ㈬ 松久保・山崎・堀切 わし森・椛沢・笹目

５日 ㈭ 中松尾 時森・小屋の沢

６日 ㈮ 寺田・帷子 寺田新田・野口

９日 ㈪ 土沢・若谷地・川原目・上関 荒木田・舘沢

10日 ㈫

指定日に来られない人（全地区）

11日 ㈬
12日 ㈭
13日 ㈮
16日 ㈪

　盛岡税務署では、申告書作成会場を次の通り開
設します。所得税、消費税、贈与税の申告が必要
な人は、利用してください。
■期間　2月17日㈪から３月16日㈪までの平日お
よび2月24日（月・祝）と３月1日㈰
■時間　午前９時から午後4時まで
■会場　アイーナ

※会場は大変混雑します。午後３時前の入場に協力
してください。
※期間中、盛岡税務署では開設していません。
※国税庁ウェブサイトでは、各種申告書などの作成
ができます。また、国税電子申告・納税システム

（e-Tax）を利用するとさらに便利です。
■問い合わせ先　同署（☎01₉-622-6141）

盛岡税務署申告書作成会場の開設は２月17日㈪から
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おむつ代の医療費控除に必要です

初めておむつ代の医療費控除を申請する人
・医師が発行する「おむつ使用証明書」
要件を満たし、２年目以降に申請する人
・市が発行する「主治医意見書内容確認書」
※要件を満たしているかどうか分からない場合は問
い合わせてください。

障害者控除の認定書を郵送します

　65歳以上の要介護認定者で、一定の基準を満たし
ている人には、1月中に「障害者控除対象者認定書」
を郵送します。
　なお、要介護認定を受けていても、要件に該当し
ない場合には、同認定書は郵送されません。

■問い合わせ先　健康福祉課高齢福祉係（☎・内線10₉7）
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申告が必要な人

申告が不要な人

申告の受け付けは
２月７日㈮から３月16日㈪まで
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